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ِ ّای درست را با   هطخّص مٌیذ. ٍ ًا درست را با  جول

ِ       باضذ ، اگر الف( ُ ّو    .ٍجَد دارد    Aدر    B  ی عضَّای هجوَعِآى گا
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ُ موتر از  ج( ٍ ضذ ِ عذدر   .است  1باضذ 7اگر تاسي را بیٌذازين احتوال ايٌن
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 عبارات زير را ماهل مٌیذ.
ِ خَدش ًیس استالف(   .........................زير هجوَع
ِ هقیاس  ب  ِ ب ِ رٍی يل ًقط ِ دًٍقط ِ دارد..هي باضذ 5/5برابر  1:3000(  فاصل ِ در طبیعت...............فاصل ٍ ًقط  ايي د
   .برابر است با..............   3 64عذد   ًصف (ج 
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 )يل ملمه اضافي است.(.دهيدملمات زير رادر جاهاي خالي قرار 

 ""اجتماع،اشتراك،اعداد حقيقي،زير مجموعه، تفاضل
ِ  الف( اضتراك ِ ّای   A  ٍBدٍ هجوَع  هي باضذ. A  ٍB.................ّر يل از هجوَع

ِ تْي هي باضذ. A ٍBب( اگر ٍ هجوَع ِ باضٌذ،..............ايي د َ هطترمي ًذاضت  ّیچ عض

ِ ياعذاد ِ .............هي باضذ. ج( اجتواع هجوَع ِ اعذاد گَيا،هجوَع ٍ هجوَع  گٌگ 
ِ ی B-Aی د( هجوَعِ ٍ هجوَع ِ ی ..................د  هي باضذ. A ٍBزير هجوَع
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 گسيٌِ صحیح را اًتخاب مٌیذ
ِ تْي را ًوايص هي دّذ؟ ِ ّای زير يل هجوَع  الف( مذام يل از هجوَع
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ِ ّای خَاستِ ضذُ را بٌَيسیذ. 5                          با تَجِ بِ ضنل هقابل هجوَع
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 ِ  رابا ًَضتي عضَّا هطخص مٌیذ.  Bرا بصَرت ًواد رياضي ٍهجوَعِ Aهجوَع
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ِ را بٌَيسیذ.      {5 ، 3، 2}اگر 7 ِ ّای ايي هجوَع  1 ، توام زير هجوَع

 

 عبارت هقابل را بذست آٍريذ. حاصل 8

 
1

4 
1
5
 +4 

 

1 

 حاصل عبارات زير را بذست آٍريذ. 9
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 حاصل عبارت ّای زير را بصَرت يل عذد تَاًذار بٌَيسیذ. 11
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103الف( ًواد علوي عبارت هقابل را بٌَيسیذ.                                                                     12     3   000042/0 

ِ مٌیذ.)  (   ب( اعذاد زير را هقايس
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ُ تريي صَرت بٌَيسیذ. 13 ِ ساد  الف (حاصل عبارت ّای زير را ب
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 يل هتَازی  الاضلاع ،قطر ّا يل ديگر را ًصف هي مٌٌذ.ثابت مٌیذ در 
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ِ طَل  ABCDهستطیل 15 ِ عرض  'A'B'C'Dبا هستطیل،  cm 13ٍقطر cm12ب ِ است هساحت هستطیل   cm 10ب هتطاب

'D'C'B'A.را بیابیذ 
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ُ خط  ABCDدر هستطیل ٍ پار ٍ زاٍيِ BE  ٍAFد  باّن برابر ّستٌذ.  1E  ٍ1Fباّن برابر ّستٌذ.ثابت مٌیذ د

 باّن برابر ّستٌذ؟چرا؟  EC  ٍDFآيا
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